KLAUZULA INFORMACYJNA
dotycząca przetwarzania danych osobowych w związku z ustawą z dnia 10 marca 2006r.              o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego            do produkcji rolnej (Dz.U. z 2015r. poz. 1340 oraz z 2018r. poz. 2244).

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679    z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych - RODO),  informuję, iż: 
Administratorem Pana/Pani danych jest Urząd Miejski w Krośniewicach, Inspektorem ochrony danych jest Ryszard Kujawski e-mail odo24@wp.pl. 
Pana/Pani dane przetwarzamy do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora – realizacja obowiązków Ustawy z dnia 10 marca 2006r.               o zwrocie podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej (Dz.U. z 2015r. poz. 1340 oraz z 2018r. poz. 2244).
Ma Pan/ Pani prawo do:-żądania dostępu do swoich danych, - sprostowania, - ograniczenia przetwarzania, - przenoszenia, - wniesienia skargi, - wycofania zgody lub wniesienia sprzeciwu.

Podanie przez Pana/Panią danych osobowych jest warunkiem realizacji wniosku o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej. Jest Pan/Pani zobowiązany/a do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości jego realizacji.
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres wymagany przepisami prawa. 

Podane dane będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 zgodnie z treścią ogólnego rozporządzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016r.
